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i POKAZIVACI NA STRUKTURE

#include <stdio.h>

typedef struct point {
int x, y;

} POINT;

void get point wrong (POINT p) {

printf("x = ");
scanf ("%d", &p.x);
printf ("y = ");

scanf ("%d", &p.vVy);
}

void get point (POINT* p) {

printf("x = ");
scanf ("%sd", &p->x);
printf ("y = ");

scant ("sd", &p->vy);
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main () {
POINT a = {0, 0};

printf ("get point wrong\n");
get point wrong(a);
printf ("a: x = %d, y = %d\n", a.x, a.y);

printf ("get point\n");
get point (&a);

printf ("a: x = %d, y = %d\n", a.x, a.y);
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- Postar treba da rasporedi odredene posiljke i da naplati svaku od njih. Za
postara se zna njegovo ime (string, vise reci) i koordinate (x, y — double). Za
posiljku se zna nazvi predmeta (string, vise reci), cena (double) i koordinate (x,

y —double).

- Prvo treba izraCunati povrSinu najmanjeg pravougaonika koji obuhvata sve
posiljke, zatim povecati cenu posiljki za 20% koje su dalje od 5km od pocetne
lokacije postara i na kraju izraCunati koliko ¢e postar skupiti novca i koliki ¢e
put preci dok rasporedi sve posiljke. Posiljke se rasporeduju po redosledu
kojem su unete.

- ZareSavanje zadatka, treba napisati sledece funkcije:
void ucitajPostara(Postar *p)
void ucitajPosiljku(Posiljka *p)
void ucitajSvePodatke(Postar *p, Posiljka **posiljke, int *brojPosiljki)
void povrsinaOblasti(Posiljka *posiljke, int brojPosiljki)
void obradiCene(Postar postar, Posiljka *posiljke, int brojPosiljki)

void izracunajZaradulPredjeniPut(Postar *postar, Posiljka *posiljke, int brojPosiljki)
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RESENJE

#include
#include
#include
#include

{

{

<stdio.h>
<stdlib.h>
<string.h>
<math.h>

typedef struct postar

char *ime;
double x, vy;
} Postar;

typedef struct posiljka

char *naziv;

double cena;

double x, vy;
} Posiljka;
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vold ucitajPostara (Postar *p)

{

char ime[50];
printf ("Unesi ime postara: ");
gets (ime) ;

p->ime = (char *)malloc(strlen(ime));
strcpy (p->ime, ime) ;

printf ("Unesi X koordinatu: ");
scanf ("$1f", &p—->x);

getchar () ;

printf ("Unesi Y koordinatu: ");
scanf ("$1£f", &p->vy);

getchar () ;
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vold ucitajPosiljku(Posiljka *p)

{
char naziv[50];
printf ("Unesi naziv poiljke:
gets(naziv) ;
p->naziv
strcpy (p->naziv,

naziv) ;

") ;

&p->cena) ;

printf ("Unesi cenu:
scanf ("$1f",
getchar () ;

printf ("Unesi X koordinatu:
scanf ("$1f", &p->x);
getchar () ;

printf ("Unesi Y koordinatu:
scanf ("$1f", &p->vy);
getchar () ;

")

(char *)malloc(strlen(naziv));

") ;

")
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void ucitajSvePodatke (Postar *p,
*brojPosiljki1)
{

ucitajPostara (p);

int 1i;

printf ("Unesi broj posiljki:
scanf ("%d", brojPosiljki);
getchar (),

Posiljka *pos
sizeof (Posiljka));

Posiljka **posiljke,

for (1 = 0; 1 < *brojPosiljki;
ucitajPosiljku(&pos[i]);
*posiljke = pos;

int

")

(Posiljka *)malloc (*brojPosiljki *

it+)
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vold povrsinaOblasti (Posiljka *posiljke, int brojPosiljkil)
{
int minX = posiljke[0].x, maxX = posiljke[0].x;
int minY = posiljke[0].y, maxY = posiljke[0].y;
int 1;
for (1 = 1; 1 < brojPosiljki; 1i++)
{
1f (posiljke[i].x < minX)
minX = posiljke[i].x;
1if (posiljke[i].x > maxX)
maxX = posiljke[i].x;
if (posiljke[i]l.y < minY)
minY = posiljke[i].y;
if (posiljke[i].y > max¥)
maxY = posiljke[i].y;
}
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int povrsina = (maxX - minX) * (maxY¥ - minY);
printf ("Povrsina oblasti je: %d\n", povrsina);

double rastojanje (double x1, double yl, double x2, double y2)

{
return sqgrt (pow(xl - x2, 2) + pow(yl - v2, 2));

void obradiCene (Postar postar, Posiljka *posiljke, 1nt
brojPosiljki)
{

int 1i;

for (1 = 0; 1 < brojPosiljki; i++)
if (rastojanje(postar.x, postar.y, posiljke[i].x,
posiljke[1].y) > 5)

posiljke[l] .cena *= 1.2;

}
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vold 1zracunajZaradulPredjeniPut (Postar *postar, Posiljka
*posiljke, int brojPosiljki)
{

double predjeniPut = 0;
double zarada = 0O;
int 1i;

for (1 = 0; 1 < brojPosiljki; 1i++)
{
zarada += posiljke[i].cena;

predjeniPut += rastojanje (postar->x, postar->y,
posiljke[1] .x, posiljke[i].Vy);

postar->x = posiljke[i].x;

postar->y = posiljke[1i].y;

printf ("Postar je zaradio: %.21f\n", =zarada);
printf ("Postar Jje presao: %.21f\n", predjeniPut);
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RESENJE

int main(

{

Postar postar;
Posiljka *posiljke;
int brojPosiljki;

ucitajSvePodatke (&postar,
for (int 1 = 0;

povrsinaOblasti (posiljke,
obradiCene (postar,

brojPosiljki);
}

1 < brojPosiljki;
printf ("%s\n", posiljke[i]

posiljke,
izracunajZaradulPredjeniPut (&postar,

&posiljke, &brojPosiljki);
i++)
.naziv) ;

brojPosiljki) ;
brojPosiljki);
posiljke,
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- Sta je rezultat rada sledeceg programa?

PRIMER 2

#include <stdio.h>
union primer {
int broj;
char slovo;
float broj r;

b

int main ()

{
union primer p;
printf ("sizeof (int)
printf ("sizeof

printf
p.broj = 5;

printf ("p.broj=%d \n", p.broj);
p.slovo = 'D%

printf ("p.slovo=%c\t p.broj=%d\n",
p.broj r = 1.23;

p.broj);
}

=%1d \t", sizeof(int));
(" (char)=%1d \t", sizeof (char));
printf ("sizeof (float)=%1d \n", sizeof (float));
(! (

'sizeof (union primer)=%1d\n", sizeof (union primer)):;

p.slovo, p.broj);

printf ("p.broj r=%f\tp.slovo=%c\tp.broj=%d\n", p.broj r, p.slovo,

TNSTITUT Za Matematiku 1 Informatiku | 2022 | KG




. PRIMER 3
— L

«  Primer definisanja unije:

#include <stdio.h>
#include <string.h>
struct radnik {

char prezime[20];

char ime[20];

char plata 111 nadnica;

union {
float plata;
struct {

int sati rada;
float satnica;
} nadnica;
} zarada;
} osobal[20];

3 Institut za matematiku i informatiku | 2022 | KG =



. PRIMER 3
— L

«  Primer definisanja unije:

int main ()

strcpy (osoba[0] .prezime, "Peric") ;
printf ("%$s\t",osoba[0] .prezime) ;

printf ("%.2f\n",osoba[0].zarada.plata);
strcpy (osobal[l] .prezime, "Lazic");
printf ("%s\t",osoba[l].prezime) ;
osoball].zarada.nadnica.satl rada=54;
osoba[l].zarada.nadnica.satnica=850.2;

printf ("%.2f\n",osoba[l].zarada.nadnica.sati rada*
osobal[l].zarada.nadnica.satnica);

}

{
(
(
osoba[0] .zarada.plata=54358.5;
(
(
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